



平成 20 年 5 月 12 日

各 位

会社名 株式会社日本触媒
代表者名 代表取締役社長 近藤 忠夫
(コード番号 4114 東証・大証 各第 1 部)
問合せ先 総務部長 内海 勝議
(TEL 06-6223-9111)

(訂正・数値データ訂正あり)

「平成 20 年 3 月期 決算短信」の一部訂正に関するお知らせ

平成 20 年 5 月 8 日 15 時 00 分に発表した「平成 20 年 3 月期 決算短信」の記載に一部訂正がありましたのでお知らせします。訂正箇所は下記にて下線で表示しております。

また、数値データにも訂正がありましたので、訂正後の数値データも送信します。

記

訂正箇所

[1] サマリー情報 (1 ページ) (3) 連結キャッシュ・フローの状況

【訂正前】

(3) 連結キャッシュ・フローの状況

	営業活動による キャッシュ・フロー	投資活動による キャッシュ・フロー	財務活動による キャッシュ・フロー	現金及び現金同等物 期 末 残 高
	百万円	百万円	百万円	百万円
20 年 3 月期	<u>20,219</u>	△33,100	17,495	21,371
19 年 3 月期	<u>16,087</u>	△23,109	4,037	16,991

【訂正後】

(3) 連結キャッシュ・フローの状況

	営業活動による キャッシュ・フロー	投資活動による キャッシュ・フロー	財務活動による キャッシュ・フロー	現金及び現金同等物 期 末 残 高
	百万円	百万円	百万円	百万円
20 年 3 月期	<u>20,129</u>	△33,100	17,495	21,371
19 年 3 月期	<u>16,087</u>	△23,109	4,037	16,991

[2] (参考) 業績推移とその特徴 (3 ページ)

【訂正前】

	平成18年3月期		平成19年3月期		平成20年3月期		平成21年3月期		比較増減	
	金額	前期比	金額	前期比	金額	前期比	金額	前期比	H20-H19	H21-H20
総資産	(1.23)		(1.24)		(1.26)		(1.23)			
連結	291,564	16.9%	323,675	11.0%	352,783	9.0%	370,000	4.9%	29,108	17,217
単独	237,571	14.6%	262,059	10.3%	280,080	6.9%	300,000	10.7%	18,021	19,920

【訂正後】

	平成18年3月期		平成19年3月期		平成20年3月期		平成21年3月期		比較増減	
	金額	前期比	金額	前期比	金額	前期比	金額	前期比	H20-H19	H21-H20
総資産	(1.23)		(1.24)		(1.26)		(1.23)			
連結	291,564	16.9%	323,675	11.0%	352,783	9.0%	370,000	4.9%	29,108	17,217
単独	237,571	14.6%	262,059	10.3%	280,080	6.9%	300,000	7.1%	18,021	19,920

[3] 4. 連結財務諸表 (2) 連結損益計算書 (14 ページ)

【訂正前】

(2) 連結損益計算書

(単位 金額：百万円 百分比：%)

科目	期別	前連結会計年度 (H18.4.1~H19.3.31)		当連結会計年度 (H19.4.1~H20.3.31)		増減
		金額	百分比	金額	百分比	
少数株主利益		178	0.1	5	0.0	173

【訂正後】

(2) 連結損益計算書

(単位 金額：百万円 百分比：%)

科目	期別	前連結会計年度 (H18.4.1~H19.3.31)		当連結会計年度 (H19.4.1~H20.3.31)		増減
		金額	百分比	金額	百分比	
少数株主利益		178	0.1	5	0.0	△173

以上